Ma?n‘uanxd 6 kivnon!

N
| G) (SR Synuartidw v e&iowon evog mpoBANUATog.
: \_) Xpnotuoriolw TIC avTIOTPOPEC MPA&eLC TNG apaipeonc

via va Avuow uia eéicwaon.

e ApacTnp16TnTa 1n

21n outAavn Cuyapla aro evav ayvwoTo aplBpo KuBwv (K) agatpw 4 KupBoug
Kat n (uyapld LlOOPPOTIEL.

® [paye Tnv e€iowon Tou TIEPLYPAPEL AUT TNV LOOPEOTTIA:

® KaTtoriv npooBbeTw 4 KUPBoucg oe KABE TTAeUpA.

® E&nynoe:lartin duyapld ouvexilel va LOOPPOTIEL;

® ApXIKA OTOV aploTeEPO OIOKO eixape K = 4 KUBouG. Twpa rMOooUC EXOUUE;
@ [pdaye TnVvIOoOTNTA TTOU TIEPLYPAPEL TWEA TNV LOOPPOTIA

® [lapamnpwvTtag TIG AAAQYEQ TIOU £YLvay, MIMTOPEIC va dLATUTIWOELS EvaV
Kavova yla Tov TPOTIO TIoU BPIOKOUME TN AUon OTav 0 AyvwoTog NG
eElowoncg eival HEIWTEOC;

ApaoTtnpiéTnTa 2n

OL 53 aBANTEG TOU OXOAEiIOU AVvERNKAY OTO AEWPOPEIO TIOU Ba TOUG UETEPEPE OTO O0TADIO. Ta aydpla Ka-
TERNKAV OTNV KEVTPLKN £i0000. TO AeWPOPEIO OTN OoUVEXELD NETEPEPE TIC 18 aBANTPLEG 0 AAAN €i0000
oTnVv AGAAN MAeUpAa Tou otadiou. Noéoca nTav Ta ayopla;

e Xpnaoluorowwvtag tn HETABANTA (a) ypaye v e€lowon Tiou eKPPAlEL TO TIPORANUA:

.................................................................................................... %

@ 270 OUTAavO oxXnua gaivetal n HeT@Baon oTO OTADLO KAL N £TT1- /
oTPOPN TWV MALOLWV. 18 E
® [lapatpnoe Tn OXEON MOU €XEL TO OUVOAO TWV TNaldlwy (53) ue +0 /

TOV ApLOPO TWV AyopLwV Kal TWV KOPLTOWWY KAL arnavinoe otnv E
£PWTNON:
Ti18a Kavelg yla va Bpelg nooa eival Ta ayopla;

® Mropeic va dlaTUNWOELG Kal va YPAWELS Evav Kavova yla TOV TPOTIO |LE TOV OTIOL0 BPLOKOUKE TN Auaon
™C e&iowonc 0Tav 0 AYyVwoToC Eival apalPETEODC;
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OAOKANPWVOVTAG TIC TIPONYOUMEVEG OPAOCTNPLOTNTEC JIATIIOTWVOUUE OTL:

, .. , . NMapadeiypara
EEicwon oTnv omoia o AyvwoTog gival HEIWTEOQ

Otav 0 ayvwoTog elval 0 HEIWTEDG, Yla VA AUCW TNV €EI0WON  H Ayon e e€icwong x-5=12
MPOCOETW OTN S1aPOPA TOV APAIPETEO. sivarx=12+5

EEiocwon oTnV O1moia 0 AyvwoTog Eival apaipeETEOGS H Auon g e€iowong 18 - x =7 eivat;
Otav 0 AyvwoTog £ival O APpaIPETEDG, YIA VA AUOW TNV e&iowon  x=18-7
apaipw amo ToV HEIWTEO T diagopa.

H loopportia Tne e&lowaonc dlatnpeeitalL av mMpocBecw Kal oTa dUO UEPN TOV 1010 aplBuo.

VDODOIDVDVVDDVODIVOVDVOOIOV

6@&”(0511 In ZxnMaTtilw Kai AUvw £€10W0EIG

H Afuntpea rpv puUYEeL yia To pabnua tnc Mouolkng, mree aro To TIOPTOPOAL TNG BLAOTIKA HEPIKA
KEPUATA KAL TN YE OTO BIBAIOTIWAEID. AYOpaoE £va TETPADLO TIEVTAYPAUMOU TTou eKave 2,90 € kal eva
VTOOLE YLO TA QUAAQ TV aoKNoewV Ttou ekave 3,50 €. Otav yuploe eide OTLEIXE OTNV
Toemrn TG 2,30 €. [Npoornabnoe va oxnuatioelg Tnv €€L0WON KAl VA UTIOAOYIOELQ
Mooa XPNUATA EiXE TIAPEL ATTO TO TIOPTOPOAL.
Auon Ovopalw x TNV AyvwoTn TN (Ta Xperjuata rou 1rpe).
a’ Tpoémog: 2xnuati¢w v e€iowon: x— (2,90 + 3,50) = 2,30.
Kavw npwTta Vv npaén otnv napevoeon: x —6,40 = 2,30.
['la va Auow TNV e€icwon, TIPocBETwW oTn OlaPopa TOV APAIPETEO:
X =2,30 + 6,40. Apa x = 8,70. EmaAnBeuw tnv e&iowon: 8,70 — (2,90 + 3,50) = 2,30
Amavrnon: Eixe napet 8,70 € arnod to rmopToPOAL TNG.
B TPOTTOG: X — 2,30 = 2,90 4 3,00 .oiieiiii ittt e et ea e e e e e eantasansanseaseneennsnnssnssnesns
Y To0MmoC: X =290 +3 004230 oo i e e

6?@{(007! 2n Néoa XPNHATA TOU EMECAV;

O AploTOTEANG EEKivnOE Yia TO oxoAegio pe 1,20 € otnv toenn tou. OTav €EpTACE
OTO OXOAEILO, OlATTIOTWOE OTL N TOETN TOU NTAV TPUTILA KAL TOU £iXaVv MEIVEL HOVO
85 Aertta. [Nooca xpruata Tou €recav oTto Opouo; Na ekppAoELC UE Yia eElcwon TO
MPEOBANUA Tou APLOTOTEAN KAl META VA TO AUCELG.

Auon

AyvwoTn TIN €ival Ta AemTa rnou £xace 0 ApLOTOTEANG. Tnv ovopadw A.

Me Baon 1o nmpoBAnua oxnuaticw my e&iowon: 1,20 —-A =0,85.

[la va AUoWw TNV e€lowon apatpw aro TOV HELWTED TN OLapopa.

A= —ro: ADAA = ErnaAnBeuvw tnv €éiowon: 1,20—........ = 0,85
Amavrnon: Tou Eneoav 35 Aerta.

EpWTROEIC YIA AUTOEAEYXO Kal culAThON

2TO KEPAAQLO AUTO LaBaje va BPiOKOUKE TOV AYVWOTO OTAV Eival HEIWTEOG N APAIPETEOG OF LA
e&lowaon. Napouciace eva napadelyua yia kabe meplrrworn.

2NUEIWOTE AV £ival OWOTEC 1 AdBoc Kat oulnNTNOTE TIC TIAPAKATW EKPPAcEIC: ZwWoTd Adbog

¢ [1a va kavw ernaAnbeuon, avTikablotw Tn LeTABANTN UE TNV TIUN TNG. m m
= [1a va «looppormoouv» 1a OUo UEPN Ulac e&locwonc apkel va nmpoobEow
N va apalpeow ToV (Ol0 aplBLO Kal aro Ta OUo UEPN. o o

= (Ol €ElOWOEIC OTIC OTIOIEC O AYVWOTOC gival UEIWTEOC 1N APAIPETEOC
AuvovTal Ue ula rnpoobeon. o o
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